

以“绣花功夫”全方位优化营商环境



自助办税更便捷 杨绪伟 摄

贴心服务暖人心 杨绪伟 摄

杨绪伟 陈先强 蔡 瑞

“心心念念的产权证终于到手了,现在好多证件从申请到办结当天就弄好,过去那种事难办、脸难看的现象,都已成为历史,现在单位的办事效率真是高。”近日,网名为“商城周小贝”的网友发的一段抖音短视频被众多网友点赞,画面中该女士在商城县行政审批大厅拿着刚刚办好的不动产权证书,高兴地向大家进行展示。

行政审批受审分离,窗口受理业务集中服务外包,受理窗口由110个减少到40个;一次性提交材料,一个窗口受理,提供延时、预约、上门服务;打通县、乡、村政务服务通道,明确县级1838项、乡级139项政务服务事项和35项村级代办事项,让办事企业和群众能就近办、马上办……这些都是商城县持续优化营商环境的生动注脚。

“智慧微厅”带来便民“新科技”

“我到办税服务厅办业务有好多年了,这个税务智慧微厅真是方便,全程电子化网上办理,既简单又省事。遇到不熟悉的还可以与税务人员视频连线,适时咨询接受指导。”昨日,在商城县政务服务大厅新设的“自助办税智慧微厅”,前来办理业务的夏女士不到10分钟就打好了电子完税证明,办理的过程让她感觉快捷而舒心。

为持续提升办税缴费的“舒适度”,为纳税人带来更加便捷、高效、智能化的办税缴费体验,该县拓展智慧型“非接触

式”办税新模式,引入首台智慧微厅,将代开发票、领用发票等业务平台办税服务进行整合,实现自助代开、社保缴纳、税费申报、发票领用、证明打印、风险信息查询等功能一体化,24小时“不打烊”,让纳税人缴费人进一步感受到“一站式”智慧办税带来的便利。同时,还可以通过与税务人员视频连线进行实时纳税辅导,全方位满足纳税人需求。

由“窗口办”“人工办”“排队办”,转变为“智能办”“自助办”“随时办”,智慧微厅让纳税人办税选择更加多元、办税缴费更加轻松。

“跨省通办”架起便民“连心桥”

“这项政策真不错,本以为办理住房公积金贷款还要南京、商城两头跑,没想到在南京就能办理了,太方便了!”在南京居住的商城老乡张先生感叹道。

为更好地解决企业和群众异地办事“折返跑”“多次跑”问题,商城县政务大数据局“跨省通办”宣传小组到江苏南京、苏州等地政府服务机构宣传该县“跨省通办”政策,并签订“点对点”“跨省通办”协议,建立跨区域工作机制,为有异地办理需求的企业和群众提供办事咨询、网办引导、材料代收、协调流转、证照代发等服务。该县“跨省通办”窗口在收到办理申请后即刻办理,办理

结果使用免费邮寄的方式反馈至申请人。

把“跨省办”变为“就近办”,用“数据跑”代替“群众跑”,“跨省通办”架起了故乡与他乡的“连心桥”,方便快捷的政务服务温暖每个“异乡人”。在建立机制短短半个月时间里,通过“跨省通办”窗口办理业务已达12人次。

“交房发证”实现便民“零时差”

近日,该县“中浙·春风十里”交房现场热闹非凡,367名业主不仅验房领取了钥匙,更在现场拿到了不动产权证书,实现了交房发证“零跑腿”“零时差”。

新房钥匙、不动产权证书同步领取,对于业主来说是双喜临门,也是该县自然资源局深入推进“放管服”改革,持续优化营商环境,打通不动产登记服务“最后一公里”的重要举措。为做好“交房即办证”工作,该县自然资源局会同县住建局、县税务局等相关职能部门对该县信息共享、规划、用地、竣工验收、不动产登记、税费缴纳等各项流程进行再优化、再提升,通过相互配合、流程再造、部门联动,实现交房现场就可以为购房人颁发不动产权证书,切实为企业和群众办实事、办好事,全力打造更加优质的营商环境,全面提高企业和群众的安全感、幸福感。

深刻领会 学以致用

学习贯彻党的十九届六中全会精神
县委宣讲团走进商城高中

本报讯(卢俊丞)近日,学习贯彻党的十九届六中全会精神县委宣讲团专题报告会商城高中专场在该校学术报告厅举行。

县委常委党校副书记、副校长李建明以《深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,奋力建设“四个商城”》为题,从全面把握“中国共产党是什么、要干什么”这个根本问题,深入学习“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义,党的百年奋斗五大历史意义等六个方面

精神进行了深入阐释、全面导读、系统讲解。

随后,黄柏山生态文明教育中心党组成员、副主任,商城县志愿者联合会第一届理事会成员喻福菊深情地讲述了第八届全国道德模范余善伟的先进事迹。喻福菊以一个见证者和参与者的角度,从“他是商城志愿服务组织的引领者、志愿服务活动的践行者、志愿服务精神的传播者、全国道德模范的获得者”等五个方面,宣讲余善伟的精彩人生和感人事迹,号召大家在榜样的引领下,积极参与志愿服务活动,让文明在美丽商城蔚然成风。

建立防御救助体系 提升妇女健康水平

商城县召开推进乡村振兴巾帼行动动员会

本报讯(杨飞)为助推乡村振兴战略,建立防御救助体系,提升全县妇女健康保障水平,近日,商城县召开“倾情家家幸福安康 推进乡村振兴巾帼行动”动员大会,探索以保险的方式为妇女群众提供健康保障。

会议邀请了县人民法院民事审判庭法官王灿灿讲授大别山女儿大讲堂维权系列讲座——《聚焦新时代婚姻权利保护》,通过聚焦新时代婚姻关系,讲解如何加强妇女权益保护。邀请县人民医院副主任医师、妇产科副主任梅金枝对与会人员进行了妇女健康知识培训。中国人寿商城分公司副经理江军宣读了《信阳市开展“倾情家家幸福安康 推进乡村振兴巾帼行动”实施方案》,对相关政策进行了解读。

县妇联相关负责人强调,要提高认识。各级妇联组织要充分认识到实施女性安康工程的重要意义,

将其作为政府实施妇女“两癌”免费筛查工作的配套工程,在组织实施“两癌”筛查工作时,做到同宣传、同安排、同落实、同服务。要强化宣传。要发挥“四组一队”中的巾帼志愿者服务队、“向日葵”巾帼宣传队等作用,以广场舞、三句半等形式广泛宣传,引导社会各界和广大妇女增强健康保障意识,积极踊跃参加女性安康保险,并把活动与家庭文明建设结合起来,倡树良好社会新风,为安康工程的顺利实施奠定基础。要协调联动。要多渠道争取社会各界对妇女儿童健康保障工作的支持。要加强合作。县人寿保险公司要同乡、村两级及时对接,做好后期服务。各级妇联干部要充分发挥“领头雁”作用,扎实开展工作,从宣传健康知识、组织创业就业培训、开展公益活动等方面将乡村振兴巾帼行动落细落实。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局